
Vendredi 27 mars 
 

 

 

Lecture :  

 

 

1) Mots indices : une queue-de-pie et un nœud papillon, la grande soirée, l’ensemble du 

groupe, le concerto, la salle est comble, la levée du rideau 

Que fait ce monsieur ? Il est chez d’orchestre. 

 

2) Mots indices : le régime, la salle de bains, il monte dessus, l’aiguille, le dîner est léger 

ou plus copieux 

De quel objet parle-t-on ? Il s’agit d’une balance ou d’un pèse-personne. 

 

3) Mots indices : avec envie, beaucoup plus jolie, beaucoup plus vite, plus beaux que les 

siens  

Quel sentiment Michel éprouve-t-il à l’égard de son copain ? Il éprouve de la 

jalousie. 

 

 

 

Mesures : 

 

 

 160 dam = 1600 m 

1 km 560 m = 1560 m 

4 hm = 400 m 

 

 1600 + 1560 + 400 + 1440 = 5000 

Le facteur parcourt dans une journée 5000m 

 

 5000 x 5 = 25000 

Le facteur parcourt en 5 jours 25000m. 

 

 25000 m = 25 km 

En 5 jours, le facteur parcourt 25 km 
 


